

烟草局副局长卖假烟给亲朋好友

犯了非法经营罪,案发后几月不知去向

烟草局是国家管理香烟买卖的机关,国家对于香烟专卖,有着严格的管控制度。也就是说,即使你在烟草局内工作,看起来有着所谓的关系,但根本买不到严格控制的名牌香烟。河南某地的一位烟草局副局长秦某,就遭遇了这样的问题,家里亲戚都知道他在烟草局工作,都找他买低价香烟。秦某为了表示自己有点面子,就在网上购买假冒名牌香烟卖给亲戚,结果上家出事,他买卖假烟的事情也败露了。

通讯员 雨检 现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

2013年,当上河南某地烟草局副局长秦某,经常被家里亲戚找上门,希望他帮忙购买低价名牌香烟。刚刚“当官”,那么多亲戚朋友找他,秦某觉得总是推辞实在有点不好意思,也没面子,但是这个烟通过正规途径确实买不到。一次上网过程中,他偶然发现了一家卖假烟的网站,当即通过QQ与对方老板取得了联系。

2013年7月,当亲戚肖某找到他,想买点便宜烟时,秦某想到了那个卖假烟的网站。他告诉对方,真烟没有,不过可以搞到一批高仿

香烟,除了专业人士,一般人看不出来是真是假。肖某一听当即表示要。从2013年9月至2014年2月左右,肖某从秦某处先后购买了200条的假中华,不过秦某卖给肖某的香烟,一般人绝对分不出真假,因为在买烟时,秦某把通过正规渠道弄到的河南当地的名牌香烟的条码,让卖家打在假烟的包装上。

肖某把香烟买走后,使用效果不错,很快另外一个亲戚从肖某处听说后,也找到了秦某,先后从他这里购买了100条左右的假中华。秦某一直以为,自己卖假烟的事情

做得神不知鬼不觉。令他没想到的是,他和南京这个卖家的交易在网上被一家科技公司发现并举报。警方介入后,发现秦某一人就在卖家处购买高仿中华香烟500条,按市价涉案金额有近30万元。

很快,秦某的南京卖家被抓依法追究刑事责任,但当南京警方赶赴河南,想抓秦某时,却发现秦某失踪了。而南京警方在寻找秦某的过程中,甚至连秦某的家人都没有找到。南京警方怀疑秦某潜逃,在网上对秦某发出通缉。

直到2014年9月,秦某主动向

南京警方投案自首。他称,自己买来的高仿香烟,每条成本在160元左右,转手180元卖给亲戚,500条香烟也就赚了不到10000块钱,没有通过这种非法买卖获取多少利益。对于案发后自己的“人间蒸发”,秦某表示自己并不是潜逃,而是因为见义勇为被刀捅伤住院,而自己的妻子当时在住院生小孩,所以南京警方才没有找到他。

目前,因涉嫌非法经营罪,秦某已经被南京市雨花台区警方依法取保候审。目前,该案正在进一步审查起诉中。(文中人物均系化名)

点赞

孕妇低血糖晕倒 4个小伙热心相助



孕妇晕倒后,路人纷纷伸出援手 通讯员供图

昨天上午8点半左右,在建邺区万达广场,一位孕妇刚从地铁站走出来,就晕倒在了地上。当时室外气温较低,几位好心的路人扶起了她,4个小伙子还脱下自己的外套给她盖上。

昨天上午8点半左右,市民陈女士乘坐地铁,到万达广场附近上班。当她从地铁6号出口走出来,忽然感到一阵眩晕,接着就晕倒在了地上。尽管昨天的最高气温有13摄氏度,但是当时的气温还较低,只有三四度。幸运的是,不少热心路人都向她伸出了援手。

一名现场目击者说,当时有几个人一同把她抱了起来,扶着她半坐着,倚靠在其中一人的身上。后来,人群中一个年轻小伙子见状,脱下外套盖在了陈女士身上。接着,又有3个小伙子站出来,纷纷脱下身上的棉袄、羽绒服。

据了解,4个小伙儿彼此之间并不认识,四人不约而同地脱下了棉袄,两件垫在陈女士身下,两件盖在她身上。据目击者说,陈女士身上穿着防辐射服,小腹隆起,看起来是刚怀孕不久。“这四个年轻人是担心她受凉,出什么状况。”其实当时的气温对于普通人来说,也是有些冷的,还吹着风,不少人出门在外时,都穿着棉袄,戴着围巾手套。这四个小伙子脱下外套承受着低温,直到十几分钟后救护车赶到现场。

其后,陈女士被送到江苏省第二中医院,而四个小伙子则穿上衣服,默默离开。经过医生初步诊断,陈女士晕倒是由于低血糖。而陈女士则想通过媒体,表达她的感谢,特别是对脱下衣服为她御寒的四个小伙。

(报料人线索费60元) 现代快报记者 王益

路面下沉惹的祸?

郑和中路成“波浪路” 上下落差有10多厘米

昨天早上,市民张先生开车途经中山北路和建宁路间的郑和中路时,由于坑洼不平的路面,叫苦不迭。原来,在这段郑和中路上,内侧车道的路面,由于地面下沉,最近变得凹凸不平。“一会上,一会下,上下落差大,都不敢开快。”张先生称。现代快报记者 徐红艳 文/摄

昨天上午,现代快报记者开车赶到这里,也体验了一把“波浪路”。刚从建宁路拐入郑和中路,“过山车式”的颠簸就开始了。从建宁路至中山北路路段,记者估算了一下,约有1公里的路程。路面坑洼最严重的地方集中在双向内侧直行加掉头车道上。一会爬坡,一会下坡,尽管将车速控制在20km/h左右,记者在车内还是感受到了不适。

下车后,记者注意到,这个路段高低起伏还颇有规律。靠近高架桥下桥墩的地方凸起,桥墩之间的路面凹下,单算由南向北方向的凸起,就有10多个,凸起与凹下的部分上下落差有10多厘米。在一些凸起与凹下的接壤处,还有因张力造成的裂缝。有附近居民分析,可能是桥墩处打桩较深,周围非常稳固,才没有下沉。一位在中间路口等红灯,准备掉头的面包车司机告诉记者,由于路面坑洼,每次开到这里都格外小心,车速一般要控制在40km/h以内。

住在附近的居民王先生向记者表示,不仅是汽车,他平时骑电动车经过此路段也十分小心。“路面变化有半年了,主要是路面下沉,以前这边路面与桥墩凸起的地方是一个高度。”王先生指着内侧掉头车道旁边的几股直行车道说。

随后,现代快报记者将这一情况反映给了南京市市政设施综合养护管理所。相关部门工作人员表示,此处高低错落的路面,去年10



“波浪路”起伏程度从一旁的花坛也可看出来

月份曾进行过一次修补。不过,由于此处路面下以前是一条河,地基本身比较松软,沉降时有发生。此外,这两年,道路东侧有一家工地,路面损坏与工地重型工程车进出可能也有一定关系。针对记者反映的情况,该工作人员表示,负责管养的工作人员将会前往查看,如情况属实,会再做修补。不过,如要从根本上解决问题,还需协同多个部门。(报料人线索费60元)

家里积水哪来的?

家里地板被泡 跟楼上洗衣服有关?

直到客厅里也开始渗水,市民胡先生(化姓)才发现,卧室地板下面,竟有积水。积水上都是泡沫,很像洗衣机排出的废水。这水是哪来的,谁该为此负责?为此,他跟物业打起官司来。昨天下午,这起案件在雨花台区法院开庭审理。现代快报记者 张玉洁

胡先生家住雨花台区某小区5楼。2012年初,他发现,南面卧室的地板有翘曲和变形。没过多久,客厅也开始渗水,水正是从卧室流出来的。这就奇怪了,水是哪来的?为了搞清楚,他把卧室地板撬开,发现下面竟有一层积水,而且这积水已经存在有段时间了。在家里查看一番,他才发现,这水来自空调外挂机平台,这个平台就在卧室外面。

让胡先生想不明白的是,空调外挂机平台上,怎么会有水?而且,这水还是有泡沫的,就像是洗衣服的废水。他想了想,外挂机平台旁边有根落水管,空调外挂机的冷凝水管,接通到落水管上。胡先生推测,积水应该是

从冷凝水管出来的。

水管的水怎么会到了他的平台上?他认为,应该是楼上有人在阳台上放置了洗衣机,洗衣机的排水管接通了室外的落水管,落水管堵塞,才会导致废水排不下去,淤积倒灌,流进了他家的外挂机平台。但物业并没有去楼上查看是否有人在阳台放置洗衣机洗衣服。

2012年底,胡先生花了8000多元订了新的地板。他认为,落水管堵塞、地漏堵塞,是地板被泡的原因,物业要为此负责。胡先生把物业公司告上法庭,让他们为更换地板的8000多元买单。昨天法院听取了双方的意见,没有当庭宣判。

客户收益不惧降息“财富管家”保驾护航

苏州银行各档储蓄存款利率最高上浮30%

中国人民银行决定,自2015年3月1日起下调金融机构人民币存款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.5%,同时结合推进利率市场化改革,将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.2倍调整为1.3倍。

降息消息一出,苏州银行第一时间做出回应:各档储蓄存款利率最高上浮30%,成为最先积极执行央行存款利率政策并按最高上浮标准执行的银行之一。利率调整后,苏州

银行一年期存款利率为3.25%,二年期为4.03%,三年期为4.875%。同时,配套“财富管家”产品,提前锁定利息收益,实现客户收益最大化。

苏州银行是苏州地区唯一一家法人城商行,作为苏州市民卡的专属发卡银行,苏州银行的发展战略是围绕老百姓的衣食住行,为市民提供更加便捷、实惠的金融服务。该行表示,利率上浮、让利于民,不管是从履行社会责任的角度,还是感情的角度,在第一时间将各档

储蓄存款利率最高上浮都是苏州银行责无旁贷的选择。

翻牌四年以来,苏州银行坚持“以小为美,以民唯美”的战略理念,做社区金融服务的积极践行者。截至2014年末,苏州银行总资产2013.10亿元,相当于翻牌前的四个“苏州银行”,提前完成“四年翻两番”的战略目标;本外币存款超1207.14亿元,是翻牌时的3.5倍,稳居苏州地区银行业第一阵营。

(苏宣)